

日做廿小時 疑瞌睡撞墻 慘遭 準新郎飛車外分屍

九天前剛度過三十一歲生日兼籌備婚禮的客貨車司機，為儲錢身兼兩職日做近二十小時，昨晨途經沙田美林邨附近時疑打瞌睡失控撞墻，疑沒扣安全帶飛彈出車外，夾在車身與石壘之間拖行百米，身首異處。客貨車失控無人駕駛衝前四百米多米撞墻才停下。家人事後到現場路祭，大家都泣不成聲。

本報記者 梁衍衡 吳國洪

客貨車石壘間拖行

死者名吳浩榮，家有八兄弟姐妹，他為僕仔，母親早年失明。吳浩榮讀畢小學便輟學，早年考獲車牌當客貨車職業司機。他與同居女友住上水彩園邨一單位，雖入息有限，但每月都會按時給母親家用，早前透露將在今年結婚，與女友「拉埋天窗」。為多賺錢，身兼兩職，日更為客貨車台送貨電召服務外，凌晨負責運送蔬菜及報紙服務，每日工作接近二十小時，休息時間有限。

事發現場為青沙公路往九龍方向的大埔道支路，近沙田美林邨。上址為一條上斜轉入大直路，有防噪音屏的「小型隧道」兩線行車管道。昨晨七時五十分，吳浩榮疑加速上斜轉彎後駛至「直路」時，在快線失控撞向右面的石壘滑行約近百米便被拋出車外，被夾在客貨車與石壘之間拖行，未及掙扎已被分屍身首異處。客貨車餘勢未了，在無人駕駛下滑向左面的行車道，衝前逾四百米，多次撞及左路面旁的防撞石壘才停下。夾着事主拖行的右面車身和路壘沾滿鮮血，十分恐怖。

無人駕駛前衝 400 米

公路職員發現報案，消防員趕往救援，惜救援人員趕至發現事主已身首異處。警方即時封閉現場調查。由於現場並無煞痕，警方調查意外成因時只能按現場的撞車痕推算事發經過。現場消息稱，首個撞車點與事主拋出車外遭拖行距離約百米，客貨車隨後在無人駕駛情況下再衝前逾四百米，左車身多次撞向路旁石壘始停下，估計前後距離達五百米。

警方按有人超速駕駛肇事、機件故障等問題作出深入調查。呼籲任何目擊意外發生經過市民，致電 36611300 向警方提供資料。

疑有人無扣上安全帶

死者家人昨午獲警方協助到現場路祭，死者的未婚妻哭成淚人，頻呼其名字叫「返家」，情景令人心酸。失明母親因行動不便，雖亦有到場，但沒有落車，哀白頭人送黑頭人泣不成聲。



▲現場為大直路，疑有人無扣安全帶打瞌睡失控撞墻

▼家人路祭泣不成聲



▲司機慘死屍身分成兩截用帳篷遮蓋

(梁衍衡攝)

專家推測高速失事

【本報訊】資深試車人狄港生表示，根據現場警方所提供之資料和傳媒描述，相信意外發生時車速甚快。他推論「為何司機被拋出車外客貨車仍會衝前逾四百米多次撞墻才停下，相信意外發生前，有人以高速行駛，當司機被拋出車外後，雖然沒有人踩着油門行車，但機件因早前『運作如常』動力仍在，故仍會衝前直至車輛沒動力為止。」

他解釋，客貨車雖為「油渣車」，但現時的機件配備和性能，極速仍可達一百六十公里，與一般高性能私家車無異。舉例說，澳門大賽車由起步點至葡京彎，短短數公里路程時速便可達二百六十公里，當然要視車種而定。

賽車場上觀眾目擊車手失手撞欄，大多只會打「白鵠轉」或連環撞車，沒聽聞車手被拋出車外後賽車仍行駛。他認為「車手在比賽時是全神貫注駕車，發生意外時會扭軸作S型行車撞欄令車停下。」對於今次意外是否有人打瞌睡引致，他不作推論。



▲巴士扶手檻位成為困人陷阱
(梁衍衡攝)

男童頭部困巴士扶手檻 車長即時駛往油麻地救護站求救

【本報訊】一名男童昨日搭巴士時貪玩將頭伸進扶手檻位，結果被困動彈不得，車長臨時改變行車路線驅車到三百米外的油麻地救護站求助，由消防員登巴士救人，男童無受傷。

男童姓羅（三歲），頭部被困一直不驚不哭，一起乘車的祖母卻「嚇暈死」。成頑童陷阱的扶手檻位，在巴士上層面向梯級的首排座椅，扶手空隙約一呎多。昨日中午十二時十五分，男童由祖母帶同乘搭 270A 路線巴士到油麻地看醫生，當巴士駛至打老道四十四號對開近亞皆老街時，百厭男童坐不定，竟將頭部伸進扶手檻空隙，結果入得出不得被困，車長麥明輝（四十三歲）在乘客協助下嘗試營救無果，決定駕車前往求救。

麥明輝笑稱，任巴士車長二十多年，首次目睹這類意外。他說：「因救護站不遠，報警待救不如直接開車前往更快和更實際。」



▲三歲男童被救出由祖母陪同送院
(梁衍衡攝)

警旺角破毒窟拘兩男女

【本報訊】警方昨日凌晨在油麻地打土街破獲毒品分銷中心，於一個套房單位搜獲可卡因及冰毒，市值約十一萬元，兩男女涉嫌販毒及製毒被捕。

兩名疑犯為陳姓男子（三十三歲）及莊姓女子（十九歲），同被警方通宵扣查。油尖警區特別職務隊警員根據線報，懷疑有人在區內經營毒品分銷中心，經過跟蹤調查，鎖定一名目標男子。

超級跑車被撞插小巴底 疑有司機瞌眼瞓釀三車串燒兩人傷

【本報訊】一輛值逾二百萬元的奧迪 R8 超級跑車昨日在油麻地雅翔道為三車「串燒三文治」。疑尾隨貨車司機「瞌眼瞓」，跑車遭狂撞車尾而衝前，車頭插入前面小巴車底，小巴上兩人輕傷。超級跑車購入不足一年，車主心痛不已。

疑「瞌眼瞓」肇禍的貨車司機莫×文（三十一歲），在車禍後主動向警方提供資料，被查出欠交告票罰款被捕。超級跑車的司機姓董（三十五歲），為紡織商人，跑車插入小巴底將小巴托起，可見撞力相當猛，他說：「好彩車身屬鋁合金外殼，身輕但堅硬，才保住性命。」兩名傷者為小巴司機鄭×強（五十四歲）、日籍女乘客（三十一歲），皆稱頸痛，送院敷藥後無礙。

撞車現場在港鐵九龍站對開雅翔道，昨日上午九時五十八分，跑車由停車場駛出馬路不久，因前面燈號關係，尾隨一輛綠色專線小巴停車等候，期間一輛五噸半貨車馳至煞掣不及狂撞跑車尾部，因撞力甚大跑車被推前，車頭插入小巴底部。跑車擋風玻璃碎裂，車頭凹陷嚴重損毀，小巴上司機及乘客受輕傷，由救護車送伊利沙伯醫院敷藥。

跑車車主表示，去年二月以一百九十萬元購入奧迪 R8 超級跑車，另加其他機件「豪裝」，總車價達二百零八萬元，購入雖近一年，行車里數只約二千米。他說，平日甚少自己開車，因有司機駕駛接送，不巧昨日司機休假，於是揀選跑車駕駛，想不到駛出停車場不夠一分鐘便發生意外。

R8 超級跑車是奧迪廠近年推出的新款名車，無論設計及馬力皆以法拉利、瑪莎拉蒂等戰車為競爭對手，推出時在車壇相當矚目。前年在香港推出銷售，首年配額只得十八輛，據悉買家多為三、四十歲的年輕富豪。

奧迪 R8 高達四百二十匹馬力，從靜止加速到時速一百公里，只需約四秒多；加速到時速二百公里，也毋須十六秒，最高時速則達三百零一公里。

跑車無辜被撞入小巴底



▲跑車無辜被撞入小巴底

◀身價二百萬的超級跑車車頭嚴重

損壞



▲「迷你谷巴」如炮彈飛車撞毀反轉

迷你谷巴翻筋斗四輪朝天 女司機口鼻流血被困 驗出曾飲酒

【本報訊】一輛「迷你谷巴」昨日凌晨失事變炮彈飛車，在粉嶺公路撞向路邊沙井後車身連翻筋斗，衝前十多米停下四輪朝天，女司機浴血車廂被困，由途經駕駛者協助救出送院，被驗出曾飲酒但無超標，遭口頭警告。

女傷者王×儀（二十八歲），面及左腳受傷，據悉獲救時口鼻流血，送院搶救後情況嚴重。所駕「迷你谷巴」車頭爛如廢鐵，部分機件碎片散落馬路。

現場在粉嶺公路近粉嶺火車站對出，昨日凌晨二時五十分，「迷你谷巴」沿粉嶺公路中線往元朗方向，駛至上述對出時，女司機報稱遇避線汽車失控，車輛剝向左邊路肩，撞牆旁一個沙井。疑因車速甚快，車身連打幾個

筋斗，並衝前十多米始停，車輛四輪朝天，嚴重毀壞，女司機受傷流血困車廂內。有私家車及的士經過，兩司機熱心協助她爬出車外，並代為報警。

私家車撞水馬反轉

另外，昨日清晨六時十五分，大角咀櫻桃街發生醉駕翻車意外，司機曾×豪（二十三歲）駕駛私家車沿櫻桃街慢線向海旁方向行駛，突然失控撞向路邊十多個「水馬」，車輛翻轉四輪朝天，車身毀爛，司機僅雙手輕傷，爬出車廂報警，接受救護員檢查後拒絕送院。警員替他進行酒精測試證實超標，以酒後駕駛罪將他拘捕帶署調查，稍後准予現金保釋外出。